
 
 

 
  
     

  
 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการ 
(SAR-REPORT) 

และ 
รายงานข้อมูลเชิงปริมาณ 

ส านักงานตรวจสอบภายใน 

ส านักงานอธิการบด ี

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2553 
 

 
 

 
   



ค าน า 
 
  ปีงบประมาณ พ.ศ.  2553   ส านักงานตรวจสอบภายใน ส านักงานอธิการบดี 
มหาวิทยาลัยได้จัดท าค ารับรองการปฏิบัติราชการกับอธิการบดีมหาวิทยาลัยขอนแก่น  โดย
ก าหนดกรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการ 4 มิติ ได้แก่ มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธิผล   มิติที่ 2 
มิติด้านคุณภาพการให้บริการ  มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ  มิติที่ 4 มิติ
ด้านการพัฒนาองค์กร มีตัวชี้วัดในการประเมินผลทั้งหมด 12 ตัวชี้วัด  
  รายงานผลการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2553 จัดท าขึ้นเพื่อใช้เป็นข้อมูล
ในการประเมินผลการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 ผลการด าเนินงานจาก
ปีงบประมาณที่ผ่านมา  ส านักงานตรวจสอบภายใน  ส านักงานอธิการบดี  ได้มีพัฒนาการที่ดีขึ้น
อย่างชัดเจนในเร่ืองการก ากับติดตามผลการปฏิบัติงานประจ าปีให้บรรลุเป้าหมาย  

  ขอขอบคุณบุคลากรทุกท่านที่ได้ร่วมแรงร่วมใจในการรวบรวมข้อมูลเพื่อจัดท าเป็น
รายงานผลการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553  ของส านักงานตรวจสอบภายใน 
ส านักงานอธิการบดี ให้เกิดผลสัมฤทธิ์และส่งผลต่อผลการด าเนินงานในภาพรวมซึ่งเป็นการ
ส่งเสริมศักยภาพของมหาวิทยาลัยในการเป็นมหาวิทยาลัยชั้นน าของอาเซียน 
 
 

 
 

ผู้อ านวยการส านักงานตรวจสอบภายใน 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



สารบัญ 
 
 หน้า 
สรุปผลการด าเนินงานโดยสังเขป 1 
ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2553 

2 

มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธิผล  
1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตาม

แผนปฏิบัติราชการของมหาวิทยาลัยขอนแก่น 
5 

2 ระดับความส าเร็จของการถ่ายทอดตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย และผลการด าเนินงาน
ตามแผนยุทธศาสตร์ของคณะลงสู่หน่วยงาน  

6 

3 ระดับความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2553 ที่สะท้อนเอกลักษณ์และจุดเน้นรวมท้ังวัตถุประสงค์
เฉพาะของหน่วยงาน 

9 

8 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดการตรวจประเมิน
คุณภาพภายใน ปีการศึกษา 2552  

13 

มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 
9 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาและบุคลากร 14 
มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธิภาพ 
10 ระดับความส าเร็จของการอนุรักษ์พลังงาน   16 
11 ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณเงินแผ่นดินตามแผน 19 
12 ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณเงินรายได้ตามแผน 20 
13 ระดับความส าเร็จของการใช้ทรัพยากรร่วมกัน 21 
มิติที่ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์กร  
14 ระดับความส าเร็จของการก ากับดูแลองค์การที่ดีของคณะกรรมการประจ าคณะ 24 
15 ระดับความส าเร็จของการจัดท ารายงานข้อมูลเพื่อการบริหารจัดการองค์กร 26 
17 ระดับความส าเร็จของการด าเนินงานตามขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหาร

จัดการภาครัฐ  
28 

 
 



 
 

 
  
     

  
 
 

เอกสารประกอบรายงานผลการปฏิบัติราชการ 
(SAR-REPORT) 

และ 
รายงานข้อมูลเชิงปริมาณ 

ส านักงานตรวจสอบภายใน 

ส านักงานอธิการบด ี

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2553 
 



 
สรุปผลการด าเนินงานในภาพรวม 

 
  ตามกรอบค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 ส านักงานตรวจสอบ
ภายใน ได้จัดท าค ารับรองการปฏิบัติราชการกับมหาวิทยาลัยขอนแก่น โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติงาน 
12 ตัวชี้วัด 
 สรุปผลการปฏิบัติงาน รอบ 12 เดือน  ส านักงานตรวจสอบภายใน ได้ปฏิบัติงานบรรลุตาม
เป้าหมายของส านักงานตรวจสอบภายใน 12 ตัวชี้วัด คดิเป็นร้อยละ 100 และมีค่าคะแนนผลด าเนินงาน 
เท่ากับ 4.751 จาก 5 คะแนนเต็ม ซึ่งบรรลุตามเป้าหมายท่ีก าหนดไว้ในกรอบค ารับรองการปฏิบัติ
ราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553  
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ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
ประจ าปีงบประมาณ 2553  (SAR   CARD) 

 

ตารางสรุปผลการปฏบิัติราชการตามค ารบัรองการปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 
ส านักงานอธิการบด ี     ส านักงานตรวจสอบภายใน 
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 4 



 5 

 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ
ราชการของมหาวิทยาลัยขอนแก่น 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2551 2552 2553 

ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนัก
ในการบรรลุเป้หมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแก่น 

5 5 5 

ระดับคะแนน : 
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 2 3 4 5  
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลี่ยถ่วง
น้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการของ                
มหาวิทยาลัยขอนแก่น 

3.0000 5 3.0000 0.3000 

 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ :    

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. รายงานผลการปฏบิัติราชการมหาวิทยาลัยขอนแก่น 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 รอบ 12 เดือน IA0101 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 (     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่ 2  ระดับความส าเร็จของการถ่ายทอดตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย และผลการด าเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตร์ของหน่วยงาน  
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศพัท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
 
       ข้อมูลผลการด าเนินงาน  : 

  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2551 2552 2553 

ระดับความส าเรจ็ของการถ่ายทอดตัวชี้วัด ค่า
เป้าหมาย และผลการด าเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตร์ของหน่วยงาน  
 

4.36 5 5 
 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
ระดับคะแนน เกณฑ์การประเมิน 

1 มีการจัดท าแผนที่ยุทธศาสตร์ของคณะ  (strategy map) 
2 มีการก าหนดกรอบการประเมนิผลการปฏิบัติราชการระดับหน่วยงานและระดบับุคคล 

กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการ ประกอบด้วย 
1.กรอบการประเมินผลปฏิบัตริาชการ 4 มติิตามหลักการ Balance score card   
2.ตัวชี้วัดการจดัท าค ารับรองการปฏิบัติราชการ  
3.ค่าน้ าหนัก  ค่าเป้าหมายและเกณฑ์การประเมินผลการปฏบิัติราชการ 

3 มีการจัดประชุมชี้แจงท าความเข้าใจแนวทางการจัดท าค ารับรองการปฏิบัติราชการ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553  ระดับหนว่ยงานและบุคคล    
หมายเหตุ : 
มีการประชุมชี้แจงในเรื่องต่อไปนี้ 
1.  รายละเอียดตัวชี้วดัการจัดท าค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2553 
2.  ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย  เกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัตริาชการ 
3.  แนวทางการติดตามประเมนิผลการปฏิบัติราชการ 
4.  แนวทาง/วิธีการการรายงานผลการปฏิบัติราชการ  (ก าหนดไว้อย่างน้อย 3 ครั้ง) 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 (     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

 
ระดับคะแนน เกณฑ์การประเมิน 

4 มีการลงนามในค ารบัรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 ภายใน
เดือนมีนาคม 2553 ท้ังในระดบัหน่วยงานและระดับบุคคล 

5 มีการรายงานผลการปฏบิัติราชการระดบัหน่วยงานและระดบับุคคลอย่างน้อย 3 ครั้ง 
ดังนี้ 
1.  ครั้งท่ี 1  เดือนเมษายน  2553  2.  ครั้งท่ี 2 เดือนกรกฎาคม 2553 
3.  ครั้งท่ี 3  เดือนตุลาคม   2553 

 

             ระดับคะแนน : 
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 2 3 4 5  

 
 รายละเอียดผลการด าเนินงาน :  
ระดบัคะแนน อธิบายผลการด าเนินงานโดยละเอียด 

1 ก าหนดแนวทางการปฏิบัติงานโดยการจดัท าค ารับรองปฏบิตัิราชการประจ าป ี 
พ.ศ.2553 

2 ตัวชี้วัดที่จัดท าค ารบัรองระดบัหน่วยงาน ได้พิจารณาจากกรอบค ารับรองของการ
ปฏิบัติราชการของมหาวิทยาลัย และกรอบค ารับรองท่ีหน่วยงานเสนอมาเอง จ านวน 
2 ตัวชี้วัด คือ ตัวชี้วดัที่ 3.2.1, 3.2.2 

3 มีการจัดประชุมชี้แจงแนวทางการปฏิบัติงานตามค ารบัรองปฏิบัติราชการประจ าปี 
พ.ศ.2553 และแผนการปฏิบัตริาชการประจ าปี 2553 โดยมีการก าหนดตัวชี้วัดของ
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติราชการประจ าป ี2553 จากการประชุมประจ าเดือน ครั้งท่ี 3 
ปีงบประมาณ 2553 ของส านักงานตรวจสอบภายใน เมื่อวนัที่ 25 ธันวาคม 2552  

4 การลงนามในค ารบัรองการปฏิบัติราชการระหว่างผู้อ านวยการส านักงานตรวจสอบ
ภายใน กับบุคลากรของส านักงานตรวจสอบภายใน โดยใช้แผนปฏิบัติราชการ
ประจ าปี 2553 มอบหมายงานเป็นรายบุคคล ในรปูของเอกสารแสดงภาระงาน
รายบุคคล 

5 การรายงานผลการปฏบิัติราชการประจ าปี 2553 ผู้รับผิดชอบในการจดัท าค ารับรอง
การปฏิบัติราชการ ได้ประสานเพื่อขอข้อมูลและเอกสารอ้างอิง ประกอบการจัดท า
รายงาน ตามหนังสือท่ี ศธ 0514.1.20/ว1385 ลงวันที่ 14 ธันวาคม 2552 โดยผ่าน
ความเห็นชอบจากผู้อ านวยการส านักงานตรวจสอบภายใน และแจ้งให้บุคลากรทุกคน
ทราบและจัดเตรียมข้อมลู 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 (     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ระดับความส าเรจ็ของการถ่ายทอด
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย และผลการ
ด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ของ
คณะลงสู่หน่วยงาน  

2.0000 5 2.0000 0.2000 

 
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ :    

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :           

หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปี พ.ศ.2553 IA0201 
2. กรอบการประเมินผลการจดัท าค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปี พ.ศ.2553 IA0202 
3. รายงานการประชุมชี้แจงการจดัท าค ารับรองของส านักงานและ  

แผนการปฏิบัติงานประจ าปี 2553 IA0203 
4. การติดตามการรายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองปฏิบัติราชการ 

ประจ าปี 2553 ตาม หนังสือ ศธ 0514.1.8/พิเศษ ลงวันที่ 26 มีนาคม 2553 IA0204 
5. การติดตามการรายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองปฏิบัติราชการ 

ประจ าปี 2553 ตาม หนังสือ ศธ 0514.1.8/พิเศษ ลงวันที่ 21 มิถุนายน 2553 IA0205 
6. การติดตามการรายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองปฏิบัติราชการ 

ประจ าปี 2553 ตาม หนังสือ ศธ 0514.1.8/พิเศษ ลงวันที่ 20 กันยายน 2553 IA0206 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่ 3  ระดับความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2553  ที่สะท้อนเอกลักษณ์และจุดเน้นรวมทั้งวัตถุประสงค์เฉพาะของหน่วยงาน 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน  : 
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2551 2552 2553 

ระดับความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2553  ท่ีสะท้อนเอกลักษณ์และจดุเน้น
รวมท้ังวัตถุประสงค์เฉพาะของหน่วยงาน  

3.142 5 5 
 
 
 

            เกณฑ์การให้คะแนน : 
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 2 3 4 5  
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนิน 
งาน 

ค่า
คะแนน 
ที่ได ้

ค่า
คะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ระดับความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553  ท่ี
สะท้อนเอกลักษณ์และจุดเนน้รวมท้ังวัตถุประสงค์เฉพาะ
ของหน่วยงาน  

5.0000 5 5.0000 0.5000 

 ผลการด าเนินงานตัวชีว้ัดท่ีสะท้อน 
อัตลักษณ์ ตัวที่ 1 
(ตัวชี้วัด 3.2.1 ระดับความส าเร็จของการสรุป
รายงานการเงินประจ าเดือน เสนอต่ออธิการบดี) 

2.5000 5 2.5000 0.2500 

 ผลการด าเนินงานตัวชีว้ัดท่ีสะท้อน 
อัตลักษณ์ ตัวที่ 2 
(ตัวชี้วัด 3.2.2 ระดับความส าเร็จในการรายงาน
ผลการตรวจสอบภายในต่ออธิการบดี) 

2.5000 5 2.5000 0.2500 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  
   
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. สรุปผลการรายงานทางการเงินประจ าเดือนต่ออธิการบดี IA0311 
2. ความส าเรจ็ในการรายงานผลการตรวจสอบภายในต่ออธิการบดี 

2.1  แผนการตรวจสอบประจ าปีงบประมาณ 2553 IA0321 
2.2  รายงานผลการตรวจสอบภายในและข้อเสนอแนะ IA0322 
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รายละเอียดผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดที่สะท้อนอัตลักษณ์ 
รายละเอียด ผลการด าเนินงาน 

ชื่อตัวชี้วัด 
สะท้อนอัตลักษณ์ 

ตัวชี้วัด 3.2.1 ระดับความส าเร็จของการสรุปรายงานการเงินประจ าเดือน เสนอต่อ
อธิการบด ี

ค าอธิบาย/ความหมาย ตามประกาศ มข. ฉบับท่ี 1325/2552 เรื่อง หลักเกณฑ์และแนวปฏิบัติการยืมเงิน
ทดรองจ่ายเงินรายได้ ข้อ 17 และข้อ 18 ได้ก าหนดให้ สนง.ตรวจสอบภายใน 
ตรวจสอบรายงานฐานะเงินยืมของหน่วยงาน และรายงานต่ออธิการบดีภายในวันท่ี 
20 ของเดือนถัดไป เพื่อการก ากับติดตามการปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของ
หน่วยงานท่ีมีการยืมเงินทดรองจ่ายเงินรายได้ สนง.ตรวจสอบภายใน จึงได้
ก าหนดให้หน่วยงานส่งรายงานการเงินประจ าเดือน ภายในวันท่ี 10 ของเดือน
ถัดไป รายงานดังกล่าวจะประกอบด้วย รายงานเงินคงเหลือ ณ วันสุดท้ายของเดือน 
งบพิสูจน์ยอดเงินฝากธนาคารประเภทบัญชีกระแสรายงาน หรือรายงานเงินฝาก
ธนาคารคงเหลือประเภทออมทรัพย์ และรายงานลูกหนี้คงค้าง ณ วันสุดท้ายของ
เดือน 
รายงานการเงินประจ าเดือน ท่ี สนง.ตรวจสอบภายใน รายงานต่ออธิการบดี เป็น
ข้อมูลสรุปผลการตรวจสอบการบริหารจัดการลูกหนี้เงินยืมทดรองจ่ายของ
หน่ วยงาน การบริหารจัดการบัญชี เ งินฝากธนาคาร ท้ัง เ งินรายได้ และ 
เงินงบประมาณท่ีรับโอนจากกองคลัง เสนออธิการบดี เพื่อพิจารณาสั่งการให้
หน่วยงาน ปรับปรุงแก้ไขตามข้อเสนอแนะของผู้ตรวจสอบภายใน 

เกณฑ์การประเมิน  
ระดับ
คะแนน 

เกณฑ์การประเมิน 

1 มีการสรุปรายงานทางการเงินประจ าเดือนเสนอต่ออธิการบดี ภายใน
ระยะเวลาที่ก าหนด รวม 8 เดอืน 

2 มีการสรุปรายงานทางการเงินประจ าเดือนเสนอต่ออธิการบดี ภายใน
ระยะเวลาที่ก าหนด รวม 9 เดอืน 

3 มีการสรุปรายงานทางการเงินประจ าเดือนเสนอต่ออธิการบดี ภายใน
ระยะเวลาที่ก าหนด รวม 10 เดือน 

4 มีการสรุปรายงานทางการเงินประจ าเดือนเสนอต่ออธิการบดี ภายใน
ระยะเวลาที่ก าหนด รวม 11 เดือน 

5 มีการสรุปรายงานทางการเงินประจ าเดือนเสนอต่ออธิการบดี ภายใน
ระยะเวลาที่ก าหนด รวม 12 เดือน 

 

สูตรการค านวณ (ถ้ามี)  

ผลการด าเนินงาน  สรุปรายงานทางการเงินประจ าเดือนเสนอต่ออธิการบดี  
ณ 29 ก.ย.53 รวม 12 เดือน 

หลักฐานอื่นๆ  
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รายละเอียดผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดที่สะท้อนอัตลักษณ์ 
รายละเอียด ผลการด าเนินงาน 

ชื่อตัวชี้วัด 
สะท้อนอัตลักษณ์ 

ตัวชี้วัด 3.2.2 ระดับความส าเร็จในการรายงานผลการตรวจสอบภายในต่อ
อธิการบด ี

ค าอธิบาย/ความหมาย ตามมาตรฐานการปฏิบัติงานวิชาชีพการตรวจสอบภายใน ท่ีก าหนดโดย
กรมบัญชีกลางกระทรวงการคลัง และสมาคมผู้ตรวจสอบภายในแห่งประเทศไทย 
ได้ก าหนดหลักเกณฑ์ในการรายงานให้ผู้ตรวจสอบภายในควรรายงาน 
ผลการปฏิบัติงานท่ีได้รับมอบหมายอย่างทันท่วงทีด้วยความถูกต้อง ครบถ้วน 
ชัดเจน เท่ียงธรรม รัดกุม สร้างสรรค์ และรวดเร็ว 
เพื่อให้ผลการรายงานเป็นไปตามมาตรฐานท่ีก าหนด และเป็นการพัฒนาคุณภาพ
ของรายงานผลการตรวจสอบ สนง.ตรวจสอบภายใน จึงได้ก าหนดระยะเวลาการ
จัดท ารายงาน เพื่อให้รายงานผลการตรวจสอบมีความถูกต้อง เชื่อ ถือได้ 
ข้อเสนอแนะของผู้ตรวจสอบภายในสามารถน าไปปรับปรุงแก้ไขการปฏิบัติงานของ
หน่วยรับตรวจได้ทันกาลตามความเหมาะสม รวมท้ังเป็นการก ากับติดตามผลการ
ปฏิบัติงานเพื่อพัฒนาคุณภาพงานของผู้ตรวจสอบภายใน 

เกณฑ์การประเมิน 
 

ระดับ
คะแนน 

เกณฑ์การประเมิน 

1 มีการจัดท ารายงานผลการตรวจสอบปฏิบัติการตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธิการบดีภายใน 9 วันท าการ
โดยเฉลี่ยหลังสรุปผลการปิดตรวจกับหน่วยรับตรวจ 

2 มีการจัดท ารายงานผลการตรวจสอบปฏิบัติการตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธิการบดีภายใน 8 วันท าการ
โดยเฉลี่ยหลังสรุปผลการปิดตรวจกับหน่วยรับตรวจ 

 มีการจัดท ารายงานผลการตรวจสอบปฏิบัติการตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธิการบดีภายใน 7 วันท าการ
โดยเฉลี่ยหลังสรุปผลการปิดตรวจกับหน่วยรับตรวจ 

4 มีการจัดท ารายงานผลการตรวจสอบปฏิบัติการตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธิการบดีภายใน 6 วันท าการ
โดยเฉลี่ยหลังสรุปผลการปิดตรวจกับหน่วยรับตรวจ 

5 มีการจัดท ารายงานผลการตรวจสอบปฏิบัติการตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธิการบดีภายใน 5 วันท าการ
โดยเฉลี่ยหลังสรุปผลการปิดตรวจกับหน่วยรับตรวจ 

 

สูตรการค านวณ (ถ้ามี)  
ผลการด าเนินงาน  รอบ 12 เดือน ได้ด าเนินการตรวจสอบและรายงานผลการตรวจสอบปฏบิัติตามตาม

แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธิการบดี ภายใน 6 วันท าการโดยเฉลี่ยหลัง
สรุปผลการปดิตรวจกับหน่วยรับตรวจ  จ านวน 31 หน่วยรบัตรวจ 

หลักฐานอื่นๆ  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่  8   ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดการตรวจประเมินคุณภาพ
ภายใน ปีการศึกษา 2552 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 

ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2551 

(ปีการศึกษา 
2550) 

2552 
(ปีการศึกษา 

2551) 

2553 
(ปีการศึกษา 

2552) 
ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการบรรลุเป้าหมาย
ตามตัวชี้วัดการตรวจประเมินคุณภาพภายใน ปี
การศึกษา 2552 

NA NA NA 

           
            เกณฑ์การให้คะแนน :  

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ 
ด าเนิน 
งาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการบรรลุเป้าหมาย
ตามตัวชี้วัดการตรวจประเมินคุณภาพภายใน  
ปีการศึกษา 2552 

10.0000 NA NA 1.0000 

 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:    

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :        
หลักฐานอ้างอิง :   สรุปผลคะแนนจากส านักงานประเมินและประกันคุณภาพ  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่     9     ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากร 
                           9.1   ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ   
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกอร  สีแสง 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   

  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ร้อยละของระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 

78.75 83.85 90.20 

        
         เกณฑก์ารให้คะแนน :   

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 
65 70% 75% 80% 85  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ร้อยละของระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 

3.0000 90.20 3.0000 0.3000 

 
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. สรุปผลร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ IA0911 
 

 
 
 
 
 
 



 15 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่     9     ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากร 
                           9.3   ร้อยละของระดับความพึงพอใจและความผาสุกของบุคลากรสายสนับสนุน   
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   

  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ร้อยละของระดับความพึงพอใจและความ
ผาสุกของบุคลากรสายสนับสนุน   

NA NA 80.42 

        
         เกณฑก์ารให้คะแนน :   

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 
65% 70% 75% 80% 85%  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ร้อยละของระดับความพึงพอใจและ
ความผาสุกของบุคลากรสาย
สนับสนุน   

3.0000 80.42 2.8383 0.2838 

 
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. สรุปผลประเมินความพึงพอใจและความผาสุกของบุคลากรสายสนับสนุน IA0931 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่  10   ระดับความส าเร็จของการอนุรักษ์พลังงาน  
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวชลาลัย วิชัยวงษ ์
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน  :  
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ระดับความส าเร็จของการอนุรักษ์พลังงาน 4 5 5 

 

            ระดับคะแนน : 
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
10.1  การก าหนดมาตรการในการ
อนุรักษ์พลังงาน 

1.0000 5 1.0000 0.1000 

10.2 การรณรงค์ส่ งเสริมให้มีการ
ปฏิบัติตามมาตรการในการอนุรักษ์
พลังงาน 

1.0000 3 0.6000 0.0600 

รวม 2.0000 3 1.6000 0.1600  
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  
  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการรณรงค์ประหยัดพลังงานและ 

ประเมินติดตามผลตามมาตรการการประหยัดพลังงาน IA1011 
2. การรายงานผลการตรวจสอบและติดตามการใช้พลังงาน IA1012 
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ผลการด าเนินงาน 
ตัวชี้วัดที่    10.1    การก าหนดมาตรการในการอนุรักษ์พลังงาน 

ระดับ 
คะแนน 

เกณฑ์การประเมิน ผลการด าเนินงาน หลักฐานเชิง
ประจักษ์ 

1 มีการจัดประชุม /สัมมนาเพื่อก าหนด
แนวทาง /มาตรการในการอนุ รั กษ์
พลังงาน 

  

2 -   
3 มีการจัดท าประกาศเรื่ องมาตรการ

อนุรักษ์พลังงาน  
ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการรณรงค์
ประหยัดพลังงานและประเมินติดตามผล
ตามมาตรการการประหยัดพลงังาน 

IA1011 

4 -   
5 มีการติดประกาศเผยแพร่มาตรการ

อนุรักษ์พลังงานให้กับนักศึกษาและ
บุคลากรทุกระดับให้รับทราบโดยท่ัวกัน 

มีการติดประกาศเผยแพร่มาตรการการ
ประหยัดพลังงานและรณรงค์เก่ียวกับ 
การประหยัดพลังงาน ให้กับบุคลากรทุก
ระดับให้รับทราบโดยท่ัวกัน เช่น การติด
ป้ายรณรงค์ประหยัดพลังงานภายใน
ส านักงาน, ร่วมกันปิดหน้าจอคอมเมื่อไม่
ใช้งาน, ร่วมกันปิดไฟ ปิดแอร์เวลาพัก
เท่ียงตลอดจนตรวจตราเครื่องใช้ไฟฟ้า
หลังเลิกงานทุกครั้ง 
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ตัวชี้วัดที่    10.2   การรณรงค์ส่งเสริมให้มีการปฏิบัติตามมาตรการในการอนุรักษ์พลังงาน 
ระดับ
คะแนน 

เกณฑ์การประเมิน ผลการด าเนินงาน หลักฐาน
เชิงประจักษ์ 

1 มีการเผยแพร่มาตรการอนุรักษ์พลังงาน
ให้นั กศึ กษาและบุคลากรทุกระดั บ
รับทราบโดยผ่านช่องทางต่างๆ  

มีการส่งเสริมการอนุรักษ์โดยการเผยแพร่
มาตรการอนุรักษ์พลังงานโดยการติด
ประกาศให้บุคลากรรับทราบ และติดป้าย
รณรงค์การอนุรักษ์พลังงานท่ี
เครื่องใช้ไฟฟ้าภายในส านักงาน 

 

2 มีการรณรงค์ส่งเสริมให้นักศึกษาปฏิบัติ
ตามมาตรการในการอนุรักษ์พลังงาน 

  

3 มีการรณรงค์ส่งเสริมให้คณาจารย์และ
บุคลากรปฏิบัติตามมาตรการในการ
อนุรักษ์พลังงาน 

มีการรายงานผลการตรวจสอบและ
ติดตามการใช้พลังงาน เพื่อเปน็การ
กระตุ้นการอนุรักษ์พลังงานภายใน
ส านักงานและรณรงค์ส่งเสริมให้บุคลากร
ได้ร่วมมือกับมาตรการดังกล่าว 

IA1012 

4 มีรายงานเปรียบเทียบผลการใช้พลังงาน
ไฟฟ้า  น้ ามัน  น้ าประปา ปีงบประมาณ              
พ.ศ.2551-2553   

NA  

5 แสดงผลลัพธ์ ท้ังเชิงปริมาณและเชิง
คุณภาพท่ี เ กิดจากการรณรงค์และ
ส่งเสริมการประหยัดพลังงาน 

NA  

 



 19 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่      11    ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดิน 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผูจ้ัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกอร สีแสง  

และนางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ  78.24 83.89 99.82 

           เกณฑ์การให้คะแนน :   
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 
70 75 80 85 90  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณแผ่นดิน  

2.0000 5 2.0000 0.2000 

 
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. รายงานรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณ (KKUFMIS) IA1101 
2. รายงานรายจา่ยงบประมาณตามงาน/โครงการหรือโครงการ (KKUFMIS) IA1102 
3. รายงานรายการผูกพันและเบกิจ่าย 30มิย53 แผ่นดิน (KKUFMIS) IA1103 
4. รายงานรายการผูกพันและเบกิจ่าย 29กย53 แผ่นดิน (KKUFMIS) IA1104 
5. สรุปการใชจ้่ายเงินงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 ณ 30 กย53 IA1105 
รายละเอียดการใช้จ่าย เงิน งปม.2553 ณ 29 กันยายน 2553 (ตั้งแต่ ตุลาคม 2552-กันยายน 2553) 

แหล่งเงิน งปม. 
ที่ได้รับจัดสรร 

สรุปเบิกจา่ย 
ณ 29 กย 53 

ร้อยละ 
การใช ้

งปม. 
คงเหลือ 

งปม.แผ่นดิน 100,000.00 99,822.00 99.82 178.00  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่      12    ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายได้ 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกอร สีแสง  

และนางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณเงินรายได้ 32.86 70.73 90.57 

           เกณฑ์การให้คะแนน :   
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 
70 75 80 85 90  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณเงินรายได้  

2.0000 5 2.0000 0.2000 

 
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. รายงานรายการผูกพันและเบกิจ่าย 30มิย53 รายได้ (KKUFMIS) IA1201 
2. รายงานรายการผูกพันและเบกิจ่าย 29กย53 รายได ้(KKUFMIS) IA1202 
3. รายงานรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณแผ่นดิน (KKUFMIS) IA1203 
4. สรุปการใชจ้่ายเงินงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2553 ณ 30 กย53 IA1204 
รายละเอียดการใช้จ่าย เงิน งปม.2553 ณ 29 กันยายน 2553 (ตัง้แต่ ตุลาคม 2552-กันยายน 2553) 

แหล่งเงิน งปม. 
ที่ได้รับจัดสรร 

สรุปเบิกจา่ย 
ณ 29 กย 53 

ร้อยละ 
การใช ้

งปม. 
คงเหลือ 

งปม.รายได ้ 250,000.00 226,431.10 90.57 23,568.90  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่   13  ระดับความส าเร็จของการใช้ทรัพยากรร่วมกัน  
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกนกกาญจน์ เรืองปลอด 
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
   ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  อธิบายส่ิงที่ด าเนินการเป็นข้อ 

ระดับ
คะแนน 

การด าเนินงานในแต่ละขั้นตอน ปีงบประมาณ พ.ศ.2552 

1 มีการประชุม หารือ เพื่อก าหนดนโยบายและแผนการใช้ทรพัยากรร่วมกันภายใน
ส านักงานตรวจสอบภายใน 

2 มีการจัดท าแนวทางการใช้ทรพัยากรร่วมกัน ภายในส านักงานตรวจสอบภายใน 
ประกอบด้วย 

(1) อุปกรณ์คอมพิวเตอร์,  Printer, Notebook, เครื่องสแกนเนอร์ 
(2) เครื่องโทรศัพท์ 

3 3.1 มีการประชุม หารือ เพื่อก าหนดนโยบายและแผนการใช้ทรพัยากรร่วมกันใน
ส านักงานอธิการบดี 

3.2 มีการจัดท าแนวทางการใช้ทรพัยากรร่วมกัน ภายในส านักงานอธิการบด ี
ประกอบด้วย 

(1) การผลิตเอกสาร 
(2) การใช้ห้องประชุม สัมมนา 
(3) อุปกรณ์คอมพิวเตอร์,  Projector, Notebook 
(4) ยานพาหนะ 
(5) เครื่องโทรศัพท์, โทรสาร 

4  
5  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

    
     รายละเอียดการด าเนินการตามขั้นตอน 

ข้อ เกณฑ์การประเมิน 
1 มีการประชุมปรึกษาหารือเพื่อก าหนดนโยบายและแผนในการใช้ทรัพยากรร่วมกัน

ในท่ีประชุมคณะกรรมการประจ าคณะ  
2 มีการจัดท าประกาศหรือนโยบายแผนการใช้ทรัพยากรร่วมกัน 
3 มีการก าหนดข้อตกลงหรือ MOU ในการใช้ทรัพยากรร่วมกันกับคณะ/หน่วยงาน

อื่นๆภายในมหาวิทยาลัย  
4 มีการก าหนดข้อตกลงหรือ MOU ในการใช้ทรัพยากรร่วมกันกับหน่วยงาน

ภายนอกมหาวิทยาลัย หน่วยงานระดับจังหวัด หนว่ยงานระดับภูมิภาค  หรือ
องค์กรต่างๆ 

5 มีการก าหนดข้อตกลงหรือ MOU ในการใช้ทรัพยากรร่วมกันกับหน่วยงาน/องค์กร
ภายนอกมหาวิทยาลัยระดบัชาติ เช่น สกอ. สกว. เป็นต้น  

      
          เกณฑ์การให้คะแนน :   

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดบ 5 
1 2 3 4 5 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ระดับความส าเรจ็ของการใช้ทรัพยากร
ร่วมกัน  

1.0000 3 0.6000 0.0600 

 

ค าชีแ้จงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. รายงานการประชุมประจ าเดือนของส านักงานตรวจสอบภายใน IA1301 
2. การจัดตั้งศูนย์ผลิตเอกสาร ส านักงานอธิการบดี IA1302 
3. รายงานการประชุมคณะกรรมการประสานงานการใชบ้ริการศูนย์ผลิตเอกสาร IA1303 
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รายละเอียดการอ้างอิง 
ข้อ เกณฑ์การประเมิน หลักฐาน 
1 มีการประชุมปรึกษาหารือเพื่อก าหนดนโยบายและ

แผนในการใช้ทรัพยากรร่วมกันในที่ประชุม
คณะกรรมการประจ าคณะ  

-รายงานการประชุม 
-แนวทางการใช้ทรัพยากรร่วมกัน 

2 มีการจัดท าประกาศหรือนโยบายแผนการใช้
ทรัพยากรร่วมกัน 

-ประกาศหรือนโยบายที่แสดงให้เห็นว่ามี
ทรัพยากรอะไรบ้างท่ีจะสามารถใช้ร่วมกันได้ 

3 มีการก าหนดข้อตกลงหรือ MOU ในการใช้
ทรัพยากรร่วมกันกับคณะ/หน่วยงานอื่นๆภายใน
มหาวิทยาลัย  

-บันทึกข้อตกลงหรือ MOUเป็นลายลักษณ์
อักษรระหว่างคณะ/หน่วยงาน หรือกับคณะ
อื่นๆภายในมหาวิทยาลัย 
-ระบุทรัพยากรท่ีจะใชร้่วมกัน 

4 มีการก าหนดข้อตกลงหรือ MOU ในการใช้
ทรัพยากรร่วมกันกับหน่วยงานภายนอก
มหาวิทยาลัย หน่วยงานระดับจังหวัด หน่วยงาน
ระดับภูมิภาค  หรือองค์กรต่างๆ 

-บันทึกข้อตกลงหรือ MOUเป็นลายลักษณ์
อักษรระหว่างคณะกับหน่วยงานระดบั
จังหวัด ระดับภูมิภาค หรือองค์กรต่างๆ 
-ระบุทรัพยากรท่ีจะใชร้่วมกัน 

5 มีการก าหนดข้อตกลงหรือ MOU ในการใช้
ทรัพยากรร่วมกันกับหน่วยงาน/องค์กรภายนอก
มหาวิทยาลัยระดบัชาติ เชน่ สกอ. สกว. เป็นต้น  

-บันทึกข้อตกลงหรือ MOUเป็นลายลักษณ์
อักษรระหว่างคณะกับองค์กร/หน่วยงาน
ระดับชาต ิ
-ระบุทรัพยากรท่ีจะใชร้่วมกัน 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่   14   ระดับความส าเร็จของการก ากับดูแลองค์การที่ดีของคณะกรรมการประจ าหน่วยงาน 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล :   นางสาวชลาลัย วิชัยวงษ ์
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
               ข้อมูลผลการด าเนินงาน  :  
 
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ 

พ.ศ. 
2551 2552 2553 

ระดับความส าเร็จของการก ากับดูแลองค์การ
ที่ดีของคณะกรรมการประจ าหน่วยงาน  

5 5 5 
 

            ระดับคะแนน : 
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
น้ าหนัก 
(ร้อย
ละ) 

ผลการ 
ด าเนิน 
งาน 

ค่า
คะแนน 
ที่ได ้

ค่า
คะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
14.1 ร้อยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ

ประจ าคณะตามแผน 
1.0000 5 1.0000 0.1000 

14.2 ร้อยละของคณะกรรมการประจ าคณะท่ีเข้า
ร่วมประชุม 

2.0000 5 2.0000 0.2000 

14.3 มีการเผยแพร่รายงานการประชุมและมติท่ี
ประชุมของคณะกรรมการประจ าคณะให้
บุคลากรและผู้มีส่วนได้สว่นเสยีรับทราบ
เป็นประจ า   

1.0000 5 1.0000 0.1000 

รวม 4.0000 5 4.0000 0.4000  

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  
   
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :           

หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. แผน - ผล การประชุมประจ าเดือน IA1411 
2. รายงานการประชุมประจ าเดือน IA1412 
3. แจ้งเวียนรายงานการประชุม IA1413 

 

รายละเอียดอ้างอิง 
 

ข้อที่ 14.1-14.2  (แสดงหลักฐานงานการประชุมประกอบ) 
ท่ี แผนการ

ประชุม 
(วัน เดือน  ปี) 

ประชุมจริง 
(วัน เดือนปี) 

วันท่ีส่ง
เอกสาร 

(วัน เดือนปี) 

ส่งล่วงหน้า
ก่อน
ประชุม 
(วัน) 

จ านวน
คณะกรรมการ
ท้ังหมด (คน) 

จ านวนคณะ
กรรมท่ีเข้าร่วม
ประชุมแตล่ะ
ครั้ง (คน) 

1 21 ต.ค. 52 26 ต.ค. 52 23 ต.ค. 52 1 8 8 
2 18 พ.ย. 52 17 พ.ย. 52 16 พ.ย. 52 1 8 8 
3 23 ธ.ค. 52 25 ธ.ค. 52 24 ธ.ค. 52 1 8 7 
4 20 ม.ค. 53 22 ม.ค. 53 21 ม.ค. 53 1 8 6 
5 17 ก.พ. 53 24 ก.พ. 53 23 ก.พ. 53 1 8 6 
6 17 มี.ค. 53 24 มี.ค. 53 23 ก.พ. 53 1 8 7 
7 23 เม.ย. 53 28 เม.ย. 53 27 เม.ย. 53 1 8 7 
8 21 พ.ค. 53 26 พ.ค. 53 25 พ.ค. 53 1 8 8 
9 25 มิ.ย. 53 30 มิ.ย. 53 29 มิ.ย. 53 1 8 7 
10 21 ก.ค. 53 3 ส.ค. 53 2 ส.ค. 53 1 8 6 
11 25 ส.ค. 53 11 ก.ย. 53 10 ก.ย. 53 1 8 6 
12 22 ก.ย. 53 20 ก.ย. 53 17 ก.ย. 53 1 8 8 
 ร้อยละการด าเนนิการตามแผน 

100 
จ านวนวันท่ีส่งเอกสาร
ล่วงหน้าเฉลี่ย 1 (วัน) 

ร้อยละของกรรมการท่ีเข้าร่วมประชุม 
87.50 

 
ข้อที่ 14.3  
ช่องทางการเผยแพร่รายงานการประชุมดังนี้    (พร้อมแสดงหลักฐานเชิงประจักษ์) 

1. การน าเข้าที่ประชุมของส านักงานประจ าเดือน เพื่อรบัรองรายงานการประชุม 
2. บันทึกข้อความแจ้งเวียนภายในส านักงาน โดยให้บุคลากรทุกท่านลงนามรับทราบและถือปฏิบัติ กรณี

ท่ีเป็นแนวปฏิบัติภายในส านักงาน 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่   15  ระดับความส าเร็จของการจัดท ารายงานข้อมูลเพื่อการบริหารจัดการองค์กร 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ  ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล :   นางสาวชลาลัย  วิชัยวงษ ์
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
        ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ระดับความส าเร็จของการจัดท ารายงาน
ข้อมูลเพื่อการบริหารจัดการองค์กร 

5 5 5 

              เกณฑ์การให้คะแนน :   
ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 2 3 4 5  
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น้ าหนัก 
15.1 ระดับความส าเร็จของการจัดท า
รายงานประจ าป ี

1.0000 5 1.0000 0.1000 

15.4 ระดับความส าเร็จของการ
รายงานผลการปฏบิัติราชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2553 

2.0000 5 2.0000 0.2000 

15.5 ระดับความส าเร็จของการจัดท า 
รายงานการประเมนิตนเองปีการศึกษา 
(SAR) 2552  

2.0000 5 2.0000 0.2000 

 5.0000 5 5.0000 0.5000  
ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. รายงานประจ าป ี IA1511 
2. รายงานผลการปฏบิัติราชการประจ าปี 2553 รอบ 6 เดือน IA1512 
3. รายงานผลการปฏบิัติราชการประจ าปี 2553 รอบ 9 เดือน IA1513 
4. รายงานการประเมนิตนเองปีการศึกษา 2552 IA1514 



 27 

รายงานผลการด าเนินงาน 
ข้อ ประเดน็การประเมนิผล  ผลการด าเนินงาน หลักฐานเชิง

ประจักษ์ 
หมายเหต ุ

15.1 ระดับความส าเรจ็ของการ
จัดท ารายงานประจ าป ี

จัดส่งรายงานประจ าปีเมื่อ 
 

วันที่ 29 มกราคม  2553 

บันทกึข้อความ
น าส่งรายงาน
ประจ าปี 2552 
ศธ 0514.1.8/22 

 

ส านักงาน
ประเมินจัดท า
ฐานข้อมูลผู้
จัดส่งรายงาน
ประจ าป ี

15.4 ระดับความส าเรจ็ของการ
รายงานผลการปฏบิัติ
ราชการประจ าปี
งบประมาณ  
พ.ศ.2553 

ประเด็นที่ 1 ความครบถ้วนของรายงาน 
ประกอบด้วย  

1. Sar Card  
2. Sar Report 
3. เอกสารเชิงปริมาณ  
4. CD  

 
ประเด็นที่ 2 ความตรงต่อเวลา 
ครั้งท่ี 1  รอบ 6 เดือน  
วันที่ 8 เดือน เมษายน พ.ศ.2553 
ครั้งท่ี 2  รอบ 9 เดือน  
วันที่ 8 เดือน กรกฎาคม พ.ศ.2553 
ครั้งท่ี 3  รอบ 12 เดือน  
วันที่1 เดือน ตุลาคม พ.ศ.2553 
 

ส าเนาบันทึก
ข้อความน าส่งผล

การปฏิบัติ
ราชการ 

รอบ 6 เดือน
และรอบ 9 
เดือน ไม่ต้อง
ส่งข้อมูลเป็น
เอกสารให้

น าส่งข้อมูลใน
ประเดน็ที่ 1 
ในแผ่น CD 
เท่านั้น 

แต่ในรอบ 12 
เดือนให้จัดส่ง
ในรูปแบบ
เอกสาร/

หลักฐานและ 
CD ท้ังหมด 

 
 

15.5 ระดับความส าเรจ็ของการ
จัดท ารายงานการประเมิน
ตนเองปีการศึกษา (SAR) 
2552  จัดส่งรายงานให้ส านักงานประเมินและ

ประกันคุณภาพ วันที่ 15 มิถนุายน 2553 

บันทึกส าเนา
ข้อความส่ง

รายงานประเมนิ
ตนเอง ประจ าปี
การศึกษา 2552 
ศธ 0514.1.8/238 
ลว 15 มิถุนายน 

2553 

ส านักงาน
ประเมินจัดท า
ฐานข้อมูลผู้
จัดส่ง SAR  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัดที่  17  ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  นางสาวจันทร์เพ็ญ ทิพย์ต าแย ผู้จัดเก็บข้อมูล :   นางสาวชลาลัย  วิชัยวงษ ์
โทรศัพท์ :  40103 โทรศัพท์ :   40102, 40104 
        ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 
ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพ
การบริหารจัดการภาครัฐ 

  3.217 

   
            เกณฑ์การให้คะแนน :   

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 2 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ร้อยละของการผ่านเกณฑ์ PMQA 
ระดับพื้นฐาน 

6.0000 ผ่านเกณฑ์ 
FL 66.59% 

  

หมวด 3 การให้ความส าคัญกับ
ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1.5000 ผ่านเกณฑ์ 
FL 49.29% 

2.3623 0.3543 

หมวด 4 การวัด การวิเคราะห์และการ
จัดการความรู้ 

1.5000 ผ่านเกณฑ์ 
FL 55.29% 

3.0000 0.4500 

หมวด 5 การมุ่งเน้นทรัพยากรบุคคล 1.5000 ผ่านเกณฑ์ 
FL 89.29% 

2.9200 0.4380 

หมวด 6 การจัดกระบวนการ   1.5000 ผ่านเกณฑ์ 
FL 72.50% 

2.2000 0.3300 

ความครบถ้วนของแผนพัฒนาองค์การ 
ปี 2553   

1.0000 4 แผน 5.0000 0.5000 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
(     )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ
ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได ้

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ความครบถ้วนของการด าเนินงานตาม
แผนพัฒนาองค์การ ปี 2553 

1.0000 3 แผน 0.800 0.8000 

ผลลัพธ์การด าเนินงานตาม
แผนพัฒนาองค์การ 

2.0000 50.00% 0.8000 0.0800 

หมวด  3 ก า ร ใ ห้ คว ามส า คัญ กับ
ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

0.5000 49.29% 4.000 0.0400 

หมวด 4 การวัด การวิเคราะห์และการ
จัดการความรู้ 

0.5000 55.29% 3.000 0.0300 

หมวด 5 การมุ่งเน้นทรัพยากรบุคคล 0.5000 89.29% 0.4865 0.0487 
หมวด 6 การจัดกระบวนการ   0.5000 72.50% 5.000 0.0340 

รวม 10.0000     

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลักฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. รายงานการประเมนิตนเองตามเกณฑ์ PMQA ระดบัพื้นฐาน IA1514 
2. แผนพัฒนาองค์การ  หมวด 3 IA1701 
3. แผนพัฒนาองค์การ  หมวด 4 IA1701 
4. แผนพัฒนาองค์การ  หมวด 5 IA1701 
5. แผนพัฒนาองค์การ  หมวด 6 IA1701 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



รายละเอียดอ้างอิง 

การจัดส่งแผนพัฒนาองค์การ 
แผนพัฒนาองค์การ ชื่อแผนพัฒนาองค์การ วันที่จัดส่ง ส าเนาหนังสือน าส่ง/เลขที่หนังสือน าส่ง 

หมวด 3 การพัฒนาปรบัปรุงคุณภาพการให้บริการของ
ส านักงานตรวจสอบภายใน 

31 มีนาคม 2553 ศธ 0514.1.8/312 
หมวด 4 การพัฒนากระบวนการจัดการข้อมูลของหน่วยงานให้

มีความถูกต้องเป็นปัจจบุัน 
หมวด 5 ระบบบริหารเพื่อการพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ 
หมวด 6 การพัฒนากระบวนการสร้างคุณค่า และการพัฒนา

กระบวนการรองรับภาวะฉุกเฉิน 
 

การด าเนินงานตามแผนพัฒนาองค์การ 
แผนพัฒนาองค์การ ชื่อแผนพัฒนาองค์การ ด าเนินการครบถ้วนตามแผน 

() 
ด าเนินการไม่ครบถ้วนตามแผน 

() 
หมวด 3 การพัฒนาปรบัปรุงคุณภาพการให้บริการของ

ส านักงานตรวจสอบภายใน 
  

หมวด 4 การพัฒนากระบวนการจัดการข้อมูลของหน่วยงานให้
มีความถูกต้องเป็นปัจจบุัน 

  

หมวด 5 ระบบบริหารเพื่อการพัฒนาทรัพยากรมนุษย์   
หมวด 6 การพัฒนากระบวนการสร้างคุณค่า และการพัฒนา

กระบวนการรองรับภาวะฉุกเฉิน 
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ผลลัพธ์การด าเนินงานตามแผนพัฒนาองค์การ  
แผนพัฒนา
องค์การ 

ตัวชี้วัดตามแผน 
พัฒนาองค์การ 

 
น้ าหนัก 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน หลักฐาน 
1 2 3 4 5   

หมวด 3 1.ร้อยละของระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบรกิาร 

0.5 65 70 75 80 85 การวัดผลการพึงพอใจ ปี 2553 ได้ 90.20  อยู่ในระดับ
เกณฑ์ 5 คะแนน 

IA 0911 

 2.ร้อยละการตดิตามผลการด าเนินการ
ตามข้อเสนอแนะของผู้บริการ 

0.5 50 60 65 70 75 การตอบกลับรายงานของปี 53   18 จาก 28 คณะ/
หน่วยงาน คิดเป็นร้อยละ 65 อยู่ในระดับเกณฑ์ 3 คะแนน 

IA 1702 

หมวด 4 1.ร้อยละการด าเนนิการตามกระบวนการ
จัดเกบ็การรวบรวมข้อมูลสารสนเทศของ
หนว่ยงาน 

0.5 65 70 75 80 85 การจัดเก็บข้อมูลสารสนเทศของส านกังาน คิดเป็นร้อยละ 
75  อยู่ในระดับเกณฑ์ 3 คะแนน 

IA 1703 

 2.ร้อยละความส าเสร็จของการด าเนินการ
ตามแผนจัดการความรู ้

0.5 50 60 65 70 75 ความส าเร็จของการด าเนินงานตามแผนการจัดการความรู้ 
คิดเป็นร้อยละ 65 อยู่ในระดับ เกณฑ์ 3 คะแนน 

IA 1703 

หมวด 5 1.ร้อยละของบุคลากรท่ีได้รับพัฒนาตาม
แผนพัฒนาบคุลากร 

0.5 65 70 75 80 85 บุคคลากรในส านักงานได้เข้ารับการพฒันาตามแผนพัฒนา
บุคลากร ในหลักสูตร CGIA ครบ 100 เปอร์เซ็นต์ อยู่ใน
ระดับเกณฑ์ 5 คะแนน 

IA 1704.1-IA 1704.5 

 2.ร้อยละของระดับความพึงพอใจและ
ความผาสุกของบุคลากร 

0.5 65 70 75 80 85 การวัดความพึงพอใจและความผาสุก ได้ 80.42  อยู่ใน
ระดับเกณฑ์ 4 คะแนน 

IA 0931 

หมวด 6 1.ระดับความส าเร็จของการด าเนินการ
ตามแผนการพัฒนากระบวนการสร้าง
คุณค่า 

33.33 65 70 75 80 85 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนการพัฒนา
กระบวนการสร้างคุณค่า คิดเป็น ร้อยละ 100 อยู่ในเกณฑ์ 
5 คะแนน 

IA 1514 และ IA 1705 

 2.ร้อยละของกระบวนการสร้างคณุคา่และ
กระบวนการสนับสนุนท่ีมกีารจัดท า
มาตรฐานการปฏิบัตงิาน 

33.33 65 70 75 80 85 มีการก าหนดกระบวนการสร้างคุณค่า ตามภารกิจหลักและ
ภารกิจของหน่วยงาน แยกเป็น ภารกิจด้านการตรวจสอบ
และภารกิจด้านธุรการ คิดเป็นร้อยละ 100 อยู่ในเกณฑ์ 5 
คะแนน 

IA 1705 

 3.ระดับความส าเร็จของการจดัท าแผน
รองรับภาวะฉกุเฉิน 

33.33      ยังไม่ด าเนินการ  

 


	01 ปกคำรับรอง 12 เดือน
	02 รายงานผล กพร 2553 รอบ 12 เดือน

